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Yukaridaki parca asagidakilerden
hangisi ile tamamlanirsa fen agisin-

dan dogru bir aciklama yapilmis olur?

A) Oksijenli solunum yapan maya
mantarlari karbondioksit olusturdu.

B) Oksijensiz solunum yapan maya
mantarlar etil alkol olusturdu.

C) Oksijenli solunum yapan mantarlar
etil alkol olusturdu.

D) Oksijensiz solunum yapan mantarlar
laktik asit olusturdu.
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[image: image2.jpg]Elektrik Enerjisi(Wxs)

Zaman(sn)
Yukarida ?rafiﬁi verilen X aracinin
elektriksel giicti kag kw'dir?

A) 500 B) 5
C) 50 D) 0,5
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[image: image3.jpg]ELEKTRIKLI ARAC CALISMA
ARAC Gucu SURESI

Bir evde bir glinde kullanilan elektrikli
araglar ,gugleri ve kullanim sireleri
yukarida tabloda verilmistir.

Bu evde,bu aragla 30 giin boyunca bu
sekilde calistirilirsa kag kw.h enerji
tiiketirler?
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[image: image4.jpg]Evrenin olusumu ile ilgili tarih boyunca
farkli fikirler ortaya atilmistir.
Asagidakilerden hangisi bu goriisler
den biri degildir?

A)Evrenin basi ve sonu yoktur.
B)Evren biiyiik bir patlama sonucu
olusmustur.

C)Evren yildiz patlamalari ile olustu.
D)Evren onceleri br arada idi zamanla
genisledi.
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[image: image5.jpg]Bobin(Sarim Sayisi)
o I

Pil
Yukarida bir elektromiknatis goriilmek-
tedir.Bu elektromiknatisin daha gok
toplu igne gekmesi igin asagidaki islem-
ler uygulaniyor.
Bu islemlerden hangisi elektromikna-
tisin daha gok toplu igne cekmesini

saglamaz?

. ’ fenokuly
AgBII‘ pil daha ekleniyor.

B)Bobin sarim sayisi arttiriliyor.
C)Daha buyuk demir civi kullaniliyor.
D)Elektromiknatis toplu ignelere daha
yakindan tutuluyor.
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[image: image6.jpg]10 sarim 4 sarim

Beyza, yukaridaki elektromiknatis
diizeneklerini kuruyor.

Beyza, deneyinde asagidakilerden
hangisini arastiryor olabilir?

A)Pil sayisinin elektromiknatisin sarim
sayisina etkisi

B)Sarim sayisinin elektromiknatisin
cekim giicline etkisi

C)Pil sayisinin elektromiknatisin gekim
gucine etkisi

D)Givinin buyukluginin elektro-
miknatisin ¢gekim gicline etkisi
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Ampermetre Elektrik zili Elektrik
motoru

Dilek performans 6devi olarak yukarida-
ki posteri hazirlamistir.

Bu posterin ismi asagidakilerden
hangisi olursa hazirlanis amaci ile
tam bir uyusma olur?

A)Elektrik enerjisini 6lgen aletler.

BRYapllarlnda elektromiknatis bulunan
aletler.

C)Elektrik enerjisini i1siya donustiiren
aletler.

D)Yapilarinda sigorta olanaletler.
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1,2 ve 3 elektromiknatislarinin geke-
bilecekleri toplu igneleri gésteren
grafik asagidakilerden hangisi
olabilir?

ttlal
i
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[image: image9.jpg]Meryem, elektrik motorunu gig
kaynagina bagladiktan sonra glig
kayna?(mm digmesini agmistir ama

elektri
etmigtir.
Meryem asagidaki degi
hangisini yaparsa elekt
calisir?

A)Elektrik motorunun tsttine miknatis
koymali.

B)Kabloyu ters baglamall.

C)Elektrik motorunun sarim sayisini
arttirmali.

D)Elektriksel gerilimi arttirmali.

motorunun galismadigini fark

klerden
motoru
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[image: image10.jpg]Ogretmen 6grencilerine;

“Dinyamiz nasil olustu?” sorusunu
yoneltmistir.Ogrenciler bu soruya asagi
daki cevaplari vermislerdir.

Bu cevaplardan hangisi kabul edilen
genel goriislerden biri degildir?

A)Diinyamiz gilinesten koparak olustu.
BPDﬂnyamlz blyik patlama sonucu
olustu

C)Diinyamiz ilk dnceleri bir magma
topu gibiydi zamanla sogudu.
D)Diinyamiz stirekli genisledi ve bu
halini aldi.
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[image: image11.jpg]Depremler yerylizi izerindeki sarsinti-
lardir.Depremler degisik nedenlerden
dolay! olusabilir.

Asagidakilerden hangisi depremlere
neden olan etmenlerden biri
degildir?

A)Fay kiriklari.

B)Toprak kaymasi.

C)Volkanik faaliyetler.

D)Arazi cokuntileri
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Yukarida verilen kavram-tanimlarin
eslestirllmesi a?aéldakilerden

hangisinde verilmistir?

A) 1-A B) 1-B
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[image: image13.jpg]Yukarida Tirkiye'nin fay hatlarini
gosteren bir harita gosterilmektedir.

Bu haritada numaralar ile gosteri-
len sehirlerden hangisinde deprem
olma riski en azdir?

A1 B)2 C3 D)4
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[image: image14.jpg]DEPREMLER NASIL OLUSUR?

Z

Yukarida Mine'nin depremler konu-
sunda hazirladigi poster galismasi
gorilmektedir.

Bu poster caligmasi igin verilen
asagidaki bilgilerden hangisi dogru
degildir?

A) X;fay olup kirlmig levha bélgesidir.
B) Y;depremin yerylziine olan en kisa
mesafe olarak bilinir.

C)Z; depremin merkez tssuddr.
D)T;her yone yayilan deprem dalgala-
rini temsil eder.




15. 
[image: image15.jpg]Yandaki elektrik
motorunun daha
hizli dénmesi igin;

I-Daha kuvvetli bir
miknatis kullanmak
II-Bobindeki sarim
sayisini arttirmak
III-Daha fazla akim
vermek

Hangileri yapilabilir?

A)Ivell B) II ve III
C) Ivelll D) LII ve III
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Yukarida bir buzdolabinin tanitim
brostrt goérilmektedir.

Bu buzdolabina ait bilgilerden hangisi
miisteriyi aldatmaya yonelik olup,

dogru degildir?
A) 1 B) 2 )3 D) 4
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Sigirilmis Balon

Ogretmen;Meryem'den bir balon tzerin:
de noktalar koymasini ve ardindan
sisirmesini istemistir.Meryem balonu
sisirdikge balon tzerindeki noktalar bir-
birinden ayrilmaktadir.

gretmen bu etkinligi asagidaki
bilgilerden hanlgi i kanitlamak icin
yaptirmis olabilir?

APEvremn baglangicinin ve sonunun
olmadigini géstermek igin.
B)Diinyamizin nasil olustugunu
modellemek igin.

C)Evrenin buyuk patlama ile olustugu-
nu modellemek igin.

D)Dinyamizin (zerindeki yersekilleri-
nin nasil olustugunu anlatmak igin.
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[image: image18.jpg]Yandaki ampliin
harcadigi elektrik
enerjisi;

I-Ampiiliin giiciine
II-Aydinlattigi alanin
biiyukliigiine
III-Ampuliin galisma
siiresine

Akkor
Filamanli [ Hangilerine baghdir?
Amplil
Ag Yalniz I Bg ITvell
C)Ivelll D) L,II ve III
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Yukaridaki miknatis hareket ettirildi-
ginde bobine bagli ampermetrede
sapma gozlenmektedir.
Asagidakilerden hangisinin yapilmasi
halinde ampermetredeki sapma
artmaz?

A)Bobinin sarim sayisini arttirmak.
B)Miknastisi 2 yéniinde hizlica hareket
ettirmek.

C)Miknatisin kutuplarini degistirmek.
D)Bobini 1,miknatisi 2 yonunde cekmek.
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[image: image20.jpg]Fay hatlarinin fazlaca yer aldigi bélge-
er deprem olma riski fazla olan yer-
erdir.Deprem olma riski yliksek olan
yerler 1.dereceden deprem boélgesi
olarak adlandirilir.Deprem olma riski
en az olan yerler ise 5.derecede
deprem bdlgesi olarak bilinir.Yukarida
Turkiye'nin fay hatlari ve numaralarla
bazi sehirler gosterilmistir.

Bu haritada numaralar ile gosteri-
len sehirlerden hangisi 5.derece
deprem bdlgesidir?

A)1 B)2 €3 D)4
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